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LE PASSÉ COMPOSÉ DE L’INDICATIF 
Tous les verbes (01) 

 

Le passé composé est un temps du passé. Il se compose de l’auxiliaire être ou avoir au 
présent et du participe passé du verbe à conjuguer. 

 

Le participe passé du verbe s’accorde en genre et en nombre quand il est employé 
avec l’auxiliaire être. 

Quand le verbe est conjugué avec l’auxiliaire avoir, le participe passé reste invariable. 
 

Exemples : 
 

manger  �  mangé 
 

Nous avons mangé des pommes de terre à midi. 
 

partir  �  parti 
 

Nous sommes partis en vacances à la montagne. 
 

Rappel : 
• Conjugue les auxiliaires être et avoir au présent : 

 

AVOIR ÊTRE 

j’ai je suis 
tu as tu es 

il / elle / on a il / elle / on est 
nous avons nous sommes 
vous avez vous êtes 
ils / elles ont ils / elles sont 

 

1./ Conjugue les verbes suivants au passé composé : 
 

travailler aller faire partir 
 

j’ ai travaillé 
 

tu as travaillé 
 

elle a travaillé 
 

nous avons travaillé 
 

vous avez travaillé 
 

ils ont travaillé 

 

je suis allé(e) 
 

tu es allé(e) 
 

il est allé 
 

nous sommes allé(e)s 
 

vous êtes allé(e)s 
 

elles sont allées 

 

j’ ai fait 
 

tu as fait 
 

on a fait 
 

nous avons fait 
 

vous avez fait 
 

elles ont fait 

 

je suis parti(e) 
 

tu es parti(e) 
 

elle est partie 
 

nous sommes parti(e)s 
 

vous êtes parti(e)s 
 

ils sont partis 
 

 

2./ Trouve le participe passé des verbes suivants : 
 

chanter  � chanté prendre  � pris pleuvoir  � plu 
   

avoir  � eu faire  � fait croire  � cru 
   

citer  � cité aller  � allé savoir  � su 
   

être  � été savoir  � su sortir  � sorti 
 


